

隐私政策

上次修订日期: 2026 年 1 月 20 日

长桥科技香港有限公司, 办公地址位于香港中环皇后大道中 5 号衡怡大厦 18 楼 (下称, “我们”), 运营域名为 <https://longportwhale.com/> 的网站 (下称, “网站”)。

本隐私政策披露了本网站的隐私权实践。本隐私政策仅适用于本网站内收集的信息。

信息的收集、使用以及分享

我们是本网站所收集信息的唯一所有者。我们将使用您提供的信息来回应您的咨询, 确保我们的回复与您联系我们的原因紧密相关。除非是履行您的请求所必需外, 我们不会与我们组织之外的任何第三方分享您的信息。

除非您要求我们不要这样做, 否则我们可能会在未来通过电子邮件与您联系, 告知您有关特价、新产品或服务, 或本隐私政策变更的信息。

- “免费 Demo 演示”或“联系我们”请求

当您在本网站上请求“免费 Demo 演示”或“联系我们”时, 我们将会收集您的**姓名、手机号码、公司名称、企业邮箱以及其他您主动提供给我们的信息**, 以便后续与您联系安排演示。如果您拒绝提供该等信息, 可能无法体验该功能, 但您仍可以浏览本网站上的其他内容。

- 参与调查及营销活动

本网站会不时通过调查或营销活动向您获取信息, 并完全根据您的自愿选择是否参加和披露下述信息。我们发布的营销活动包括电子邮件简报订阅、活动 RVSP、社交媒体上的积极互动, 以及其他可能需要您注册的相关途径。获取的信息可能包括**姓名、手机号码、地址、企业邮箱以及其他您主动提供给我们的信息**。前述信息将用于通知您或用于监测或改善您对本网站的使用和满意度。

- 链接

本网站可能包含指向其他网站的链接。请注意, 我们不对该等网站的内容或隐私实践负责。我们鼓励用户在离开我们的网站时留意并阅读其他网站的隐私声明, 特别是那些收集个人信息的网站。

- Cookies

为了确保网站的正常运行, 我们可能会在您的计算机或者移动设备上储存一个名为 Cookie 的小数据文件。Cookie 通常包含一个标识符、网站名称以及一些数字和特征。通过使用 Cookie, 网站可以存储您的偏好设置、您使用的功能或服务或其他数据。我们不会将 Cookie 用于除本隐私政策指定之外的其他

任何目的。

您可以根据自己的喜好管理或删除 Cookie。您可以清除计算机上存储的所有 Cookie，并且大多数网络浏览器都提供了禁用 Cookie 的功能。然而，如这样操作，您每次访问我们的网站时都必须手动更改您的用户配置文件。

我们的一些业务合作伙伴可能会在我们的网站上使用 Cookie。但是，我们无法访问或控制这些 Cookie。这些业务合作伙伴仅被允许将个人信息用于提供服务的目的。

安全性措施

我们已采取了行业标准的安全措施来尽可能保护您的个人信息免受未经授权的访问、披露、使用、修改、损坏或丢失。我们采取了所有合理可行的措施来保护您的个人信息。

我们将尽一切合理的努力保护您的个人信息安全。如果您泄露了此类信息，您可能会遭受损失并承担对您不利的法律后果。如果您发现您的个人信息已经被泄露或可能会被泄露，请立即与我们联系，以便我们及时采取相应措施以避免或减少相关损失。

如果我们停止运营，我们将立即停止收集您的个人信息的行为，并通过一对一或公告的方式通知您有关我们停止运营的消息，并对我们持有的您的个人信息进行删除或匿名化处理，除非法律和法规另有规定。

您的权利

您有权随时选择停止接收我们的任何后续联系。您可以通过网站上提供的电子邮件地址或电话号码与我们联系，并随时执行以下操作：

- 查看我们拥有的关于您的任何数据（如有）。
- 更改/纠正我们拥有的关于您的任何数据。
- 删除我们拥有的关于您的任何数据。
- 以及表达您对我们使用您的数据的任何意见。

本隐私政策的更改

本隐私政策自顶部所示的“最后修订”日期起生效，并将持续有效，除非将来其条款发生任何变更，此类变更将在本隐私政策发布后立即生效。

我们保留随时更新或更改隐私政策的权利，您应定期查看本隐私政策。您在我们发布隐私政策的任何修改后继续使用本网站，即表示您已知晓并同意接受修改后的政策，并承诺遵守更新后的条款。

其他

本隐私政策设有中文和英文版本，中文版本仅作参考，英文版本与中文版本如有不一致，以英文版本为准。

联络方式

如果您就本隐私权政策有任何问题或疑虑，请通过以下联系方式与我们联系：
marketing@longportwhale.com